[punoxeHue K pabodei mporpamme 1Mo MareMatuke 5 - 9 kiaccel

OueHoYHbIEe MATEPHAJIBI IJIA IPOBEAEHU MMPOMEXKYTOYHOM
aTTeCTAIMM N0 UTOTaM yY4e0HOI0 roga

[Ipenmert: mamemamuxa
Knacc: 5

Bpewms nipoBenenusi: 40 munym
®dopma NpoBEACHUS: mecm
Kputepuu onienuBanusi:

% BBITIOJIHEHUS 3aJJaHUI TecToBbiii Oayn ATTecTallMOHHAs OTMETKA
85%-100% 15-18 «5» («OTIIMYHOY)
65%-84% 10-14 «4» («xOpo1Io»)
40%-64% 7-9 «3» («yIOBJICTBOPUTEIHHO)
Menee 40% Menee 6 «HEYOBJIETBOPUTEIILHO»
(3amaHye HEe BBITIOJIHEHO)

BapmagT 1
Hacte I
1. Cpasrnre uncma: 2,85 u245.
A285<245 b 285>245 B.285=245 TI.245=285.
2. Oxpyrme 12,34 10 JeCcATEIX, TOTYIHM. ..

A 1230 b.123. B.12. [.124
3. Penmite vpaenerne 874 :x=23.
Chmeem:

5.1
4, C}’I»DL'{SEHEEFHEHEL..
10

ASS .6 B.11 |
B & &

5. Ha pHCYHE® H300pa#eHEl PA3THMHEIE BHIR! VITOB. Ha30BHTE COOTBETCTBEHHO
Ha3BAHHE KAKJO0 H3 HIX.

) ) i 3) /

A Tymoft b. pasBépHYTEH B. ocTpEmi
6. B omomiotere Owmo 9550 mmmr. Jlercrme mmmH cocTagTam 32%. CHOMBEO
TETCKHX KHHT OBLIO B OHOTHOTERE!

Crmeem:
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7. IIpH neperome 0OBIKHOBEHHOH IPOOH % B JeCATHIHVIO IOMVIASTCA. ..

A 025 B. 0.025. B. 25 .25

8. Yopocture Bepagkerre | 8q— 1 5a + 1 7a 1 HaHoHTe ero 3HageHHe npH a = 3,12,
Chmgem:

9. Haiimure cpenmee apudnMeTEeckoe wmeen 34.5; 32.7: 30.9.
A 981 b. 327 B.327. [.3.27.

10. HafimuTe 3Ha9eHERe BEIpakeHnd 3,6 ° 2.3 + 3,6 7,7 HanOOIee YIOOHEIM CIIOCODOM.
Chmgem:

Yacte I

1. (2 0arna) Permite ypaerense (109 -x): 046=23.

2. (6 6amwtoB) CoOCTBEHHAA CEOPOCTE MOTOPHOH T0IEH O, 7 KM/, CKOPOCTE TedeHHA pekH 1.2
rd'a Jlogka WEra 2 9 OpoTHE TedeHHA H 2 ° 1m0 TedeHrio perH. KakoH myTs DpOmELIa
MOTOPHAA JI0IKA 32 3TH 4 daca’

BapmasT 2.
Hacte |
1. Cpaennure 9Hcaa: 28,732 1 28,67,
A 28,732 <2867 b. 28,732 =28.67.
B. 28.67 = 28,732. I'.28.732>=28.67.
2. Oxpyriag oo JecATKOB 9HCao 278,73, momyHHM. . .
A 280. BE. 270 B.278.7. I.278.8.
7 5 3
3. B pezvarTaTe YVIPOIIEHHA BEIPAEEHHA 3E a— 15 a+?2 3 @ TIOTTYIaeTCA
AS-a b.4-a B.1za. I 6za.
4. Pemre vpaeHenne: 1344 :x=24
Chneem:

5. Ha pacyvHEe Hz00pa&eH yToa. Kak oH HaseeaeTcq’

_,..-'—"_-
—I-'__'-.-'-

A Tymoit b. pazépHyTEI B. ocTpEI
0. BermcmiTe HanDonee yIoOHEDM ciocobon: 253,85 1 0,01 +44.15: 0,01
COmeem:



[punoxeHue K pabodei mporpamme 1Mo MareMatuke 5 - 9 kiaccel

7. Temmoxon mpomtelt 70 kM mo peke 33 2 9 M 90 s 23 3 u C Kako# cpenHeH
CEOPOCTBED IIPOILTELT TEIUIOX0 ] BeCh IIVTE

A 32 v b. 36 kM= B. 34 a4 I 38
8. Hafimure cynMMy HETIOMHOTO YACTHOTO H OCTATEA OT JeJIeHHA 9HCaa 387 Ha 17.
Chneem:

9. B mepeRIH JeHE TYPHCT NPOIIET ﬁ BCcero IyTH. CEOMBEO KHJIOMETPOE IIPOINET
TVPHCT B IIEPBEIH J¢HE, €CJH BCEro oH mpomén 28 md?

A 16 b 12k B. 144 I 10 2
10. ABTOTYpPHCT NpoeXaT B NepBEH JeHE 120 1M, 9T0 cocTaRmeT 15% HaMeueHHOro
myTH. KakoRa IIHHA HaMEeYeHHOT O ITYyTH?

A 180 mua B. 800 moa. B. 120052 I'. 1800 g
Hacre 11
1. (2 famra) Penmre ypaeaerEne: (4.5—x) 58=8.7.
2. (6 dammoe) C Tpéx yuacTkoB cobpama 8736 T kamyctel IlpH 3ToM C IepBOTO
VHacTEa coopatH B 1.4 paza Oomeme, a co BToporo — B 1.8 paza OOMEINE, 98M C
TPeThero VIacTKa. CKOIBKO TOHH KAITYCTEl CODPATH C KaETI0T0 YIacTRa?

OtBeTHI
Yacmu I
1|2 3 4 5 0 71 8 |09 10
Bapmamrl |b |b |x=3§ |b BBA |3056wxmuz|A |6,24|b |36
Bapmamr2 |I |A |B ¥r=56 A 30 000 A |35 [T |B
acmu IT

(-
-]

Bapmagrl |x =975 26,8 kM
BapmagTr 2 |x=3 208T-OI: 3744 7-II;: 2912 1-1
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OueHoYHbIEe MATEPHAJIBI IJIA IPOBEAEHU MMPOMEXKYTOYHOM
aTTeCTAIMM N0 UTOTaM yY4e0HOI0 roga

[Ipenmert: mamemamuxa

Knacc: 6

Bpewms nipoBenenusi: 85 munym

dopma IpoBEEHUS: KOHMPOIbHASA paboma
Kputepuu onienuBanusi:

% BBITIOJIHEHUS 3aJJaHUI TecToBbiii Oayn ATTecTallMOHHAs OTMETKA
85%-100% 12-14 «5» («OTIIMYHOY)
65%-84% 9-11 «4» («xopo110»)
40%-64% 6-10 «3» («yIOBJICTBOPUTEIHHO)
Memnee 40% Menee 6 «HEYOBJIETBOPUTEIILHO»
(3amaHye HEe BBITIOJIHEHO)

el

| BapuaHT.
Yacrs I.
1. Beruucnure: 2 3,7 +5,83.
13,23; 2) 6,57; 3) 12,23; 4) 79,83.
2. Pacnionoxkute crnemayroniue yncia B nopsiake yossanus: 0,33; 0,304; 0,327.
0,327; 0,304, 0,33.
0,327; 0,33; 0,304.
0,33; 0,304; 0,327.
0,33; 0,327; 0,304.

3. CpaBHuTte 1pobu 4% u4 1—71

. IlepBas 6obie; 2) BTopast 6oJblie; 3) OHU PaBHBI.

25 _ 325
4. Peinte ypaBHEHHE: — = I
X

. 0,625; 2) 16,9; 3) 10; 4) 12,25.
5. Okpyrnute npo6s 1,2463 10 COTHIX.
1,25; 2) 1,20; 3) 1,24; 4) 1,30.
6. Kakas u3 nepeuncieHHbIX QpoOeit paBHa 6 %0
6,7; 2) 6,07; 3) 6,107, 4) 6,70.
7. Haiinure 80% ot 240.
19,2; 2) 180; 3) 192; 4) 90.
Yacrs 1.
8. HaliquTe 3HaueHue BBIPAKEHUS: (1 % -2 z) — (0,75 -1 %)

Ortser:
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9. Pabouwnii nommken cnenarb 140 neraneii. B nepBbiii 1eHb OH BBITOTHIII 25% HOPMBI.
CKOJBKO JIeTalieil eMy OCTaJIOCh ClieaTh?

OrtBerT:

Yacrts I11.

10. AHst 3a1ymMaIIo 9MCiI0, YMHOXKHIIA €70 Ha 3 M K MPOU3BEIACHHIO TPpHOaBUTh 45. B pe3ynbrate
oHa nojryuniia 96. Kakoe uncio 3agymana Aus?

Ortser:

Il BapuanT.
Yacrs .

1. Beruncnure: 3 -2.8 +6.76.
1) 15,16; 2) 7,6; 3) 90,76; 4) 14,16.
2. Pacnionoxkute cienyrooue yrucia B nopsake yosBanus: 0,55; 0,505; 0,555.
1) 0.505; 0,55; 0,555.
2) 0,555; 0,505; 0,55.
3) 0,555; 0,55; 0,505.
4) 0,55; 0,505; 0,555.

4 2
3. CpaBHute 1pobu: T

1) IlepBast Gonplue; 2) BTOpas Oosnbliie; 3) OHU PaBHBI.
4. Peuiute ypaBHEHHE: 3;]—8 =—
1) 1; 2) 121, 3) 14.44; 4) 56.6.

5. Oxpyrnute apo6s 2,1352 10 COTHIX.
1) 2,13; 2) 2,20; 3) 2,14, 4) 2,10.

6. Kakas u3 nepeuncineHHsIx 1po6eii paBHa 4 %0
1) 4,9; 2) 4,90; 3) 4,109; 4) 4,09.
7. Hatigute 60% ot 160.
1) 9,6; 2) 96; 3) 120; 4) 90.
Yacrs Il.
8. HaliquTe 3HaueHue BBIPAKEHUS: (—1,25 +1 g) — (—1 % — 0,5)

OTtBeT:
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9.B maraszun npusesnu 120 kr kaprowku. B nepsslii qeHs npoaanu 35% Bcell KapTOLIKH.
CKOJBKO KAJIOTPAMMOB KapTOILKH OCTaJI0Ch?

Ortser:

Yacrts I11.

10. [lIupuna npsMoyrojibHUKa Ha 6 CM MEHbIIIE €T0 JUIMHBI, a €r0 IEPUMETP paBeH 88 cM.
Haiinure 1vHy M MIMPHUHY 3TOTO NPSIMOYIOJIbHUKA.
Otser:

TlogcuurensHad 3ammcka

Pa6oTa cocrout Bcero u3 10 3amanuii, 3 KOTOPHIX 7 3a1aHuii 0a30BOTO YPOBHS, 2 3a/IaHHs
MOBBIIIEHHOTO U 1 3aJJaHne BBICOKOTO YpOBHS cloxkHOocTU. Kaxknoe 3aganue 1 yactu
oneHuBaeTcd B 1 6amn, 3aguue 2 yacTu — 2 Oaiia, 3aaHue 3 yacTy — B 3 Oajia.

OTBeTHI
| BapuanT
No 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3a/1aHus
Oteer | 13,23 4 2 3 1 2 3 1 105 17
— 1 J—
12
Il BapuanT
Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3aJJaHHs
Oteer | 15,16 3 1 1 3 4 2 ) 5 78 25u
24 19
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OueHoYHbIEe MATEPHAJIBI IJIA IPOBEAEHU MMPOMEXKYTOYHOM
aTTeCTAIMM N0 UTOTaM yY4e0HOI0 roga

[Mpeamer: mamemamuxa

Knacc: 7

Bpewms nposenenus: 80 ymurym

dopma npoBEeICHUS: KOHMPOIbHASL paboma
Kpurepuu onieHuBanus:

% BBITTOJTHEHUSA 3aJaHUI TecToBbIN OaI ATTecTanoHHas OTMETKa
85%-100% 12-14 «5» («OTIIUYHOY)
65%-84% 9-11 «4» («XOpOIIIo»)
40%-64% 6-10 «3» («yZAOBJIETBOPUTEIHHO)
Menee 40% Menee 6 «HEYJOBJIETBOPUTEIBHO
(3aaHKe HE BBINOJIHEHO)

Bapuant 1

3 2
1. Haiigure 3HaueHue BbIPAXKEHUS 30-(=0,1)"+7-(-0,1)" = 3,9.
2. B Tabnuine npuBeneHbl HOPMATUBEI 110 Oery Ha 30 METpOB Il ydanmxcs 9-X KI1accoB.

Manbuuku | JleBOUYKH

OrMeTKa O |« | «B» | «5»|«d»|«3»

Bpewms, cexynnsi | 4,6 4,9 (5,3 (5,0(55(5,9

Kakyro oTMeTKy NOJIy4HT AeBOYKa, IpoOexaBIIas 3Ty JUCTAHIMIO 3a 5,62 ceKyH/IbI?
1) ormeTka «5»
2) otmeTKa «4»
3) otmeTKa «3»
4) HOpMAaTUB HE BHITIOJIHEH
3. Ha koopauHaTHOW TIPSIMOI OTMEYEHO YHUCIIO a.

| s
L L 1 l L . : - : :
a 12 3 4 5 &6 T 8
Kakoe u3 yTBepKAeHNI OTHOCUTENIBHO 3TOTO YHCIa SBJISIETCS BEPHBIM?
B omeeme ykasicume nomep npasunbHo20 éapuanma.

1) —a>—6
a9—a<0
->0
3) a
@a—8>0
1\? 1
18- =] —20-—.
4. Haimi 9 9
. ANIUTC 3HAYCHUC BI)Ipa)KeHI/If{

5. Pemnte ypaBHEHHE 9(8 —9x) = 4x + 5.
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6. CTouMocTh mpoe3aa B MPUTOPOJAHOM dJIeKTponoesze coctapnseT 198 pyoneit. [lIkonpHuKaM
npenocrasnsgercss ckuaka 50%. Ckonabko pyOsield cTOUT mpoe3] Ipynmbl U3 4 B3pochbix U 12
HIKOJIbHUKOB?

7. Huzaiinep [laBen mosyuwms 3aka3 Ha JEKOPUPOBAHUE Ye-
MOJIaHa IBeTHOM Oymaroii. [To pucyHKy ompeaenuTe, CKoJIbKo Gymart (B cM?) HEO6XOAUMO 3a-
KynuTh [laBity, 4TOOBI OKJIEUTH BCIO BHEIIHIOIO OBEPXHOCTh YEMOJAHA, €CIIM KAyl IPaHb
OH OyJIeT OOKIenBaTh OTACILHO (03 3arndoB).

1? M

8. Kaptunka nmeer Gpopmy mpsMOYroilbHHUKA CO CTOPOHA-
MU 16 cm 1 24 cm. E€ naknewnn Ha Oenyro Oymary Tak, 4TO BOKPYT KapTHHKH MOJyYHIIach
Oermasi OKaHTOBKA OJMHAKOBOM MmupuHBL. [lnomaab, KOTOpyH 3aHMMaeT KapTHUHKA C
OKaHTOBKO#, paBHa 1140 cm?. Kakoa mupuHa okanToBku? OTBET AaiiTe B CAHTUMETPAX.

9. 3aganmue
c

A
B memykiom  uerbipéxyronshuke ABCD yspectno, uro AB=BC AD = CD
o o
ZB=100" ZD = 104" Hajizure yron A. Otser naiite B rpagycax.
10. B paBuocroponnem  tpeyromsHuKe ABC Ouccextpucst CN u AM nepecekatorcsi B

B

touke P. Haiigure ZMPN A
3x—y=-—1,
11. Pemrute cucreMy ypaBHEHHIA —x+2y=7.

B omeeme 3anuwume cymmy pewenuu cucmemol.
1 8n+3

2n+5 . Jn-2
12. Coxparute nqpodb 3% 2" .

13.
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Ha cropone AC tpeyronbHuka ABC BBIOpaHbI touku D u E Tak, 4TO 0Tpe3-
ku ADu CE paBusbl (cM. pucyHok). Okasanock, uyto otpesku BD u BE Toxe paBnbl. Jlokaxure,
4TO TpeyroibHUK ABC — paBHOOCIPCHHBIMN.

Bapuanr 2
2,4

7

1. Haiinure 3HaueHue Belpaxkenus 2,9 —1,4
2. B TabuIie npecTaBIeHbl HOPMATHBBI 110 TEXHUKE UTEHHUS B TPEThEM KIIACCE.

KosmmuyecTBO NpoYnTAHHBIX
OrMeTKa CJI0B B MUHYTY
I u Il yerBepTH III u IV yerBepTH
«@» 59 u menHee 69 u meHee
«3» 60—69 70-79
«» 7079 80—89
«5» 80 u 6onee 90 u 6onee

Kaxyro oTMeTKy MOJIyYuT TPEThEKIACCHUK, TPOYUTABIINM B (peBpase 65 ciIoB 3a MUHYTY?
B omeeme ykasxcume nomep npasuibHo20 6apuanma.

1) «2»
2) 3»
3) «d»
4) «5»
3. Ha koopanHATHOM MPSMON OTMEYEHBI YHACIA d U b

D a b 1

Kaxkoe u3 cnepyromux yTBEpKIeHUNH OTHOCUTEIIBHO ITUX YUCEI SBIISIETCS BEPHBIM?
Qb—a<0

2@ —b* <0
1
—<b
3)a
pHa+b<0
4. Haiinute 3HaUeHUE BBIPAXKCHUS
19 1Y 5
8 12/ 48

5. Pemure ypaBHeHue —x—4+5(x+3)=5(—1-x) 2.
6. Kiryonuka crout 180 pyOueli 3a kmorpamm, a BuHOrpan — 160 pyOmeit 3a kuinorpamm. Ha
CKOJIBKO MPOLIEHTOB KIYyOHMKA JJOPOXkKe BUHOTpaaa?
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7. Huzaiinep IlaBen mosyuun 3aka3 Ha JEKOPUPOBAHHUE Ye-
MOJIaHa IIBeTHOH Oymaroii. [To pHCYHKY OIpe/enTe, CKOJIBKO 6yMaru (B cM?) HEOOXOIMMO 3a-
KynuTh [laBiry, 4TOOBI OKJIEUTH BCIO BHEIIHIOI TTOBEPXHOCTh YEMOJAHA, €CIIA KAKIYIO TPAHb
OH OyzeT oOKJIenBaTh OTACIBHO (03 3aruoB).

17 M

8. Kaprtunka umeer Gpopmy npsiMoyroibHUKa CO CTOPO-
Hamu 20 cm u 23 cMm. E€ naknewnu Ha Genyro Oymary Tak, 4TO BOKPYT KapTUHKU MOJYyYUIIACh
Oeinasi OKaHTOBKAa OJMHAKOBOM ImMpuHbL. [lnomanb, KOTOpPyO 3aHMMAaeT KapTUHKA C
OKaHTOBKO#f, paBHa 1258 cm?. KakoBa mupuHa okanToBku? OTBET AaiiTe B CAHTUMETpAX.

C

9. A H Vi)
B pasuo6eapennom tpeyromshuke ABC AC = BC.  Haiimure AC, ecnun  Bbico-
a CH=12, AB=10
C

10. 4 B
B tpeyronsauke ABC AC = BC. Bremnuil yron npu BepunHe BpaBen 146°. Haiigure
yrout C. OTBeT jaiiTe B rpagycax.

4x —2y =12,

. | 2x+y=>5.
11. Pemute cucreMy ypaBHEHUI Ty
B omseme 3anuwume cymmy peutenuti Cucmemoi.

xzy—l—l—xz—y.

12. Pa3ioxute Ha MHOKUTEIIH:

13.
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4 D E |

CHa cropone AC tpeyronbpauka ABC BeiOpansl Touku D u E tak, uro

otpe3ku ADu CE paBabl (cM. pucyHok). Okazanoch, 4to otTpe3ku BD u BE Toxe paBHBI
Jokaxure, 4to TpeyroibHUK 4BC — paBHOOEAPEHHBIN.

Karoun
1 1
-3,86 1,6
2 2
3 1
3 3
3 2
4 4
3 3
5 5
1 -2
6 6
1980 12,5
7 7
17400 50
8 8
7 7
9 9
78 81
10 10
64 114
11 11
3,5 5
12 12
-7 -1
13 13

Tak kak IO YCIOBHIO BD = BE, 1o Tpe-
YI'OJIbHUK BDE SABJISICTCA paBHO6€]1peHHBIM.
[TycTh yrosi mpu OCHOBaHMM 3TOTO TPEYTOjb-
HUKA

paBeH X, Toraa

/BEC = /ZBDA = 180° — x. Tpeyrounb-
HHKH BEC n BDA PaBHEBI IO ABYM CTOPOHaM
A YIiy MEXIY HUMH, ITODTOMY AB=BCy
TPEYTOJIbHUK —paBHOOEIPEHHBIH.

Tak kak IO YCIOBHIO BD = BE, 1 Tpe-
YTOJIbHUK BDE SABJIISIECTCA paBH06€}1peHHI>IM.
[TycTh yros npu OCHOBaHUH 3TOTO TPEYroOJib-
HUKA

paBeH X, Toraa

/BEC = /BDA = 180° — x. Tpeyroinb-
nnkun BEC y BDA paBHBI IO JIBYM CTOpPO-
HaM W yIIy MeXIy HHMH, I03TO-

My AB =BC y tpeyronsunk ABC —

paBHOOEIPEHHBIN.
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OueHoYHbIEe MATEPHAJIBI IJIA IPOBEAEHU MMPOMEXKYTOYHOM
aTTeCTAIMM N0 UTOTaM yY4e0HOI0 roga

[Ipenmert: mamemamuxa

Knacc: 8

Bpewms npoenenus: 80 munym

dopma IpoBEEHUS: KOHMPOIbHASA paboma
Kputepuu onienuBanusi:

% BBITIOJIHEHUS 3aJJaHUI TecToBbiii Oayn ATTecTallMOHHAs OTMETKA
85%-100% 42-50 «5» («OTIIMYHOY)
65%-84% 32-41 «4» («xopo110»)
40%-64% 20-31 «3» («yIOBJICTBOPUTEIHHO)
Menee 40% Menee 20 «HEYJIOBIICTBOPUTEIHHO
(3amaHye HEe BBITIOJIHEHO)

BapuanTt 1

1

1 1
1. HaiinquTe 3HaueHue BeIpakeHus: 30 + 42
2. B Tabnuiie nanpl pe3ynbTaThl OJIMMINA] 10 MaTeMaTke U Ouonoruu B 10 «Ay kiacce.

Homep yuenuka bam no maremaruke bann no 6uonoruu
5005 91 60
5006 71 61
5011 34 33
5015 98 61
5018 35 98
5020 45 72
5025 80 88
5027 77 40
5029 49 79
5032 34 33
5041 100 87
5042 32 61
5043 86 34
5048 85 77
5054 90 38

[ToxBanpHBIE TPaMOTHl JAIOT TEM UIKOJbHHKAM, Yy KOTO CyYMMapHBIH Oaii 1Mo JABYM
onumnuagam Oompire 140 wmu XoTst Obl IO OJTHOMY NpeAMETy HaOpaHO He MeHbIIe 75 6aioB.
Cxonpko yenmoBek u3 10 «A», HaOpaBmMX MeHblIe 75 OauioB MO MaTeMaTHKe, MOIydar

ITIOXBAJIBHBIC FpaMOTBI?
1)32)1 3)2 4)4




[punoxeHue K pabodei mporpamme 1Mo MareMatuke 5 - 9 kiaccel

3. Kakoe n3 cieyIomux HepaBeHCTB He CIeyeT u3 HepaBeHcTBa Y — X > 272
B omeeme ykasicume Homep npasuibHO20 6aPUAHMA.

1) y>z+x 2)y—x—2<03z4+x—y<0 gy—z>x
4. CpaBHUTE YnClIa " 22+ V28 u 10.

B omeeme yKascume Homep npaeulbHo20 eapuarnmada.

1y V22+ V28 <10
3) \/ﬁ+\/ﬁ>10

5. HaiinuTe kopHH ypaBHEHHUSI 4x* —20x=0.

Ecnu xopneti neckonvko, sanuwume ux ¢ omeem 6e3 npobenog 8 nopsioke 803pacmaHuisl.

6. Mara3uH JEeTCKUX TOBapOB 3aKyIaeT MOrPeMYIIKY 0 OonToBoi 1eHe 260 pyOneit 3a oaHy
mITYKy U npoaét ¢ 40-nporeHTHON HaleHKoH. CKOIbKO OYAYyT CTOUTH 3 TaKue MOTrPEMYIIKH,
KYIUIEHHBIE B 3TOM MarazuHe?

7. Ha tapenke 12 nupoxkoB: 5 ¢ msicom, 4 ¢ kamyctoi u 3 ¢ BumiHei. Hararma Hayran BeiOupa-
€T OJWH NMUPOXKOK. HailiuTe BEpOATHOCTh TOTO, UYTO OH OKAYKETCS C BULLIHEH.

8ab ( a 8b>
8. Haiiute 3HA4YEHUE sepaxenns ¢ 80 \8b a
wpn 4= 8V3+7, b=V3-3.
9. 3ananmue
B 4
e D
f \
.o |
!
e

Otpesok AB = 18 kacaercs okpyxHoctu paauyca 80 ¢ nmeatpom O B Touke B. Okpyx)HOCTH
nepecekaet otpe3ok AO B Touke D. Haiinute AD.

B

-
10. € Ha xneryaroit 6ymare ¢ pasmepoM kieTkd 1 ¢cM X 1 cM OTMeuYeHbI
touku A, Bu C. Halimute pacctosiHue ot TOUku A 10 cepeannsnl otpeska BC. OTBET BhIpa3uTe B
CaHTHMETpax.
11. Kakue U3 crnenyromux yIBep kKIeHH BEpHbI?

1) TpeyronbHuKa co cTOpoHaMu 1, 2, 4 He CyIIeCTBYET.

2) CymmMa yriioB m000ro TpeyrojabHUKa paBHa 360 rpagycam.

3) CepenuHHble NEPNEHANKYISAPBI K CTOPOHAM TPEYTrOJbHUKA MEPEeCceKatoTcs B LIEHTPE €ro
ONMCAaHHOM OKPYKHOCTH.
Ecnu ymeepoicoenuii HeCKOIbKo, 3anuuiume ux Homepa 6 nopsoKe 603pacmaHusl.

2 2
12. Pemnre ypaBHEHHE 4" —dx—44 = (x+1)".

13. /IBa aBTOMOOMJISI OJHOBPEMEHHO OTHpaBisIOTCS B 240-KunomeTpoBblil npober. IlepBbrii
€/IeT CO CKOpOCThI0, Ha 20 KM/4 OoJblel, YeM BTOPOH, U MpuObIBaeT K puHUITY Ha 1 4 paHbIIe
BTOpOro. Haiiure ckopocTs epBOro aBTOMOOKIISL.

14. buccektpucsl  yrioB A u D mapamnenorpamma ABCD nepecekarorcss B Touke E cTopo-
uel BC. JlokaxuTte, uto E — cepeauna BC.
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Bapmuanr 2

12

1. HaiimuTe 3HaueHUE BBIpOKCHUS 203,

2. B Tabnuue npuBeneHsl paccrostaus oT CoinHIa 10 4eThIpéx uraHneT COJIHEYHOH CHCTEMBI.
Kakas u3 3tux muanet 6vke Becex k ConHiry?

Ilnanera VYpan Henryn Mapc Benepa

Paccrosinue (B km) (2,871 - 10°|4,497 - 10°|2,28 - 108|1,082 - 108
1) Ypan 2) Hentyn 3) Mapc 4) Benepa

3. Ha xoopauHaTHOM TpsMON OTMedeHa TOYKa A, KOTOpask COOTBETCTBYET OJHOMY W3 YHCET,

yKa3aHHbIX HKe. KakoMmy 4mncity oHa COOTBETCTBYET?

A
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 |
2 ﬂ 10 11
7 27 3y 7 a7

11"

4. Kakoe 13 JaHHBIX HIKE BBIPRKCHUI MPH TIOOBIX 3HAYEHUSX /1 PaBHO ApooH 121+

1 n
J— n )
1) 121" 2)(11) g 112 411"

g _ .2
5. Ha pucyHKe n300paeHbl rpaguKki GyHKImA ~ Sh u Y = 4X, Boruauciure abcruccy
Touku B.
ya
/N
O x
& 2
y=5—-x
&
#
a
A

6. Hamka, xotopas cromia 90 pyoneit, nponaéres ¢ 10%-it ckuakoii. Ilpu nokynke 10 Takux
yameKk mokynaTtenb oTaan kKaccupy 1000 pyOseir. Ckonbko pyOned cladyd OH JOJDKEH
MOJIy4UTh?
7. Pomurennsckuii koMmuTeT 3akyrmui 20 Mmas3inoB i TOAAPKOB JETSAM Ha OKOHYAHWE TOja, U3
Hux 10 ¢ mammuamu u 10 ¢ Bugamu ropozios. Ilogapku pactpeenstorcs ciydaiiHbIM 00pa3oM.
Haiinure BeposiTHOCTH TOTO, 4TO KOJIE JOCTaHeTCs a3 ¢ MAIMHOM.
( 2b  Sa ) 1 b
RS a= —
8. Haitnte snauenme popacernss \ 04 20/ 2b+5aypy,

1
5 9
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9.
B okpy»HOCTB BIHCaH PABHOCTOPOHHHI BOCKMUYToJdbHUK. Halinure Benmunny yria ABC.,
10. 3aganue

Ha xnerwaroit Oymare ¢ pasmepoM kieTtku 1x1 m3o0paxén TpeyrompHUK. Haiigure ero
IUIOIIAb.
11. Kakue 13 AaHHBIX YTBEPKACHUIM BEepHBI? 3alUIIUTE UX HOMEpA.

1) Ecnu npu nepecedyeHnu AByX HMPSIMBIX TPEThell MPSAMON BHYTPEHHUE HAKPECT JiexkKallne
yriibl paBHbl 90° , TO 3T 1BE NPSAMbIE MTapalIeIbHBbI.

2) B 1100601 4eThIpEXYroJbHUK MOKHO BIIUCATh OKPY’KHOCTbD.

3) LleHTpOoM OKpY>KHOCTH, ONTMCAHHOMN OKOJIO TPEYTOJIbHUKA, SBISAETCS TOUYKA HEpeceueHust
CEPEIMHHBIX MEPIEHANKYJISPOB K CTOPOHAM TPEYToJIbHUKA.
12. Peurute cucreMy ypaBHEHHIA

x+y=2,
2x* +xy+y* =8.

13. IlepBsIii pabounii 3a yac nenaer Ha 13 netaneil 6oible, 4eM BTOPOil, U BBIMOJIHSAET 3aKa3,
cocrosimuii u3 208 neraneid, Ha 8 yacoB ObICTpee, YeM BTOPOM pabouMii, BHIIOJHSIONINI TaKOH
e 3aka3. CKOJIbKO JIeTajiel B yac jenaeT BTOpol paboumii?

14. Cropona AB mapamnenorpamma ABCD BnBoe 6ombiie croponsl BC. Touka N — cepennna
croponsl AB. Jlokaxxute, uto CN — Ouccextpuca yria BCD.

OTBeTHI
1 1

17,5 0,2
2 2

3
3 4

2 3
4 1

1 4
5 4

05 5
6 1

1092 6
7 190

0,25 7
8 0,5
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31
9
2
10
6
11
13
12. Pemure 5 5
ypaBHEHHUE 4x” —dx —44 = (x+ 1)~
Pemennue.

HOCJ’IGZ[OB&TCJ'IBHO moJrydyacm:

W -dr-M=(x+ )P e bl —dx-M=r 4 it 1 &3 - fr-45=
) ) 1=J,
er-h-1=0&
1=-3.
OtrBeT: 5; 3.

13. J/IBa aBTOMOOMJIS OJTHOBPEMEHHO OTIIPABJISAIOT-
cs1 B 240-kunomeTpoBelil mpobder. [lepBrlii enet co
CKOpOCThIO, Ha 20 KM/4 OOJBIICH, YeM BTOPOH, H
npuObBaeT K (uHUITY Ha | 9 paHbIIe BTOPOTO.
Haiiaure ckopocTh epBOro aBTOMOOMIIS.

Pemenue.

[Tycth x kM/4 CKOPOCTh MIePBOTO
apromo6ust, Toraa X — 20 km/au — ckopocts BroO-
poro aBromoOmisA. [lepBbiii aBTOMOOHITB IPHOBLT K
¢uHMITy Ha 1 yac GpIcTpee BTOPOro, OTKY/a:

WM -

=0

O : I
aﬂhﬁ@tﬂﬂﬂ@r4mﬂméf4wﬁmﬂﬁx

1r-20) 1=
Kopenp —60 He MOAXOAUT O YCIOBHIO 3aa4H,

CJIeZIOBAaTENIbHO, CKOPOCTh IIE€PBOTO aBTOMOOMIIS
paBHa 80 KM/u.

OTrgeT: 80.

14. buccexkTpucsl yrioB A u D nmapannenorpam-
ma ABCD mepecekarorcss B Touke E croponsr BC.
Hoxaxwure, uro E — cepenuna BC.

Pemenue.

OIPCACIICHUIO TapaJjiiejorpam-

8
-3,5

9
90

10
21

11
13|31

12. Pemmite cuctemy ypaBHEHUI

X+y=2,
2x% 4+ xy+y* = 8.

[=1

Pemenne.
BeIpazum x U3 nepBoro ypaBHEHHUs U
IIOJICTaBUM BO BTOPOE:

=) {.rz?—u 1=y
8

T

&

3 T

Ity blr-]

3 7 PR j

1‘;1’—.11‘“’:3 D4y =
Otkyna

{ " WJTH {

OtBeT: (2;0); (—1; 3).
13. TlepBoiii pabouwmii 3a yac JejacT Ha
13 neraneit Oosbllie, 4YeM BTOPOM, M
BBIIIOJIHSET 3aKa3, cocrosammii m3 208

2
O

x x = —1,

¥ v = 3.

fl.| merameii, ma 8 wacoB ObIcTpee, ueM

BTOPOIl paboumii, BHIMOTHSIOUINI TaKOH
e 3aka3. CKOJIbKO JieTaliel B yac Jienaer
BTOpOH paboumii?

Pewmenue.

ITycte BTOpO# pabounii nenaer 3a
yac X AeTaneil, Torja MepBblii paboumii
nenaet 3a yac X + 13 neraneit. [lonyyaem
yYpaBHEHHUE:

—
1

08 08 1 )
— 106 W8r 2T = 2088 +10r o4 - 38 =01=13

1+ Bl

I

OrseT: 13.
14. Ctopona AB napasienorpam-
ma ABCD BaBoe OGombire cropons BC.

Touka N —  cepenuna  ctopons! AB.
Hokaxure, uro CN—  Owuccekrpuca
yraa BCD.

Pemenue.
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va BC || AD, AE CeKylllasg Mpu Mapajelib-
HBIX TPAMBIX, cleoBaTenbHo, yrisl BEA EAD
paBHBl Kak HakpecT Jexamue. Ilockonb-

Ky LBEA = LBAE, TPEYTOJILHUK ABE I

paBHOOEIPEHHBIH, orkyna AB = BE.
Ananornuno, Ttpeyronsauk CED —  papuoGen-
PEHHBIN n EC = CD.Cropons ABy CD
paBHbI, KaK  IPOTHBOIIOJOXHBIE  CTOPOHBI
napajiesiorpaMMa, ciae10BaTeIbHO:

AB = BE = EC = CD. Takum 06pa3om, Touka

E — cepenuna cropons BC.

A N B

I .-.-"f’f" y

D F C
IIposeném FN mapamnensao BC (cm.
puc.). Torga AD = AN = NB.
CrnenoBaresbHO, napaiesnno-
rpamm BCFN siBisiercst pom6om. [luaro-
Haiab CN pomba BCFN siBnsiercss 6uccek-
Tpucoit yria BCD.
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OueHoYHbIEe MATEPHAJIBI IJIA IPOBEAEHU MMPOMEXKYTOYHOM
aTTeCTAIMM N0 UTOTaM yY4e0HOI0 roga

[Mpenmer: mamemamuxa

Knacc: 9

Bpewms nposenenus: 80 munym

dopma IpoBEEHUS: KOHMPOIbHASA paboma
Kpurepuu onieHuBaHMs:

% BBITIOJIHEHUS 3aJJaHUI TecToBbiii Oayn ATTecTallMOHHAs OTMETKA
85%-100% 14-16 «5» («OTIUYHOY)
65%-84% 10-13 «4» («xXOpoI11I0»)
40%-64% 6-9 «3» («yAOBIETBOPUTEIHHO)
Menee 40% Menee 6 «HEYOBJIETBOPUTEIILHO»
(3amaHye HEe BBITIOJIHEHO)

| BapuaHT.
Yacrs |.
3ananue 1
2,7

Haiinure 3sHauenne Boipaxkenus 2,9 — 1,1

3aganue 2

V/68.

Opnna W3 TOYEK, OTMEYEHHBIX HAa KOOPAMHATHOW MPSMOM, COOTBETCTBYET YHCIY
Kaxkas sto Touka?

A B.C D,

7 8 9

1) Touka A
2) Touka B
3) Touka C
4) touka D

3ananue 3

Pacronoxure B opsake yobBanms: 13 137 21 257 4

3ifzi,i,§.£_] E_1N3if2_ iﬁ
1) 13 713721 25 2) 4 7713 713721 25

65 56344 L9 A9 65 5 6
3) 4 721 257713 713 4713 137 4 721 25
3aganued

Ha rpaduke mokazaHo M3MEHEHHE TeMIIEPaTyphl BO3/AyXa Ha MPOTSHKEHUU TPEX cyTok. [1o
TOPU30HTANIM YKa3bIBaeTCs JaTa M BpeMsl, [0 BEPTHKAIM — 3HaU€HHE TEMIIepaTyphl B rpaaycax
[enbcust. Onpenenure no rpadguky HaMMEHBIIYIO TeMIepartypy Bosayxa 17 okTsaops. OTeer
Jaute B rpanycax Llenbcus.
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1?

&

11

S / \\\ o

0N / 5\ 5
by 7 Y ) —]

8 L..A'/ A, ‘\

7 I AN ra 1\ 5

6 7 =

5 N7 hY - £

\ /!

(=R S VU TY
/
/
111

00:00 06:00 12:00 18:00 00:00 06:00 12:00 18:00 00:00 06:00 12:00 18:00 00:00
15 oxabps | 16 okTAGpa | 17 okTAGpa

3amanue 5
[Ipn kakoM 3HaYeHUNU X 3HAYCHUS BBIPAKECHUU Tx—2yu3x+6 paBHBbI?

3aganue 6

B nonenenbHUK HEKOTOPBIN TOBap mocTynui B npogaxy no nere 1000 p. B coorBercTBUM
C MPUHATHIMH B Mara3uHe IpaBUJIaMU 1IeHa TOBapa B TEYEHHUE HE/IEIM OCTAETCsl HEM3MEHHOM, a
B NEPBBIM JEHb KaXJOM cieayromell Henenn cHuxkaercss Ha 20% OT mpeablaylieil LEeHbI.
Ckosbko pyOseit OyJeT CTOUTh ToBap Ha JBEHAALATHIN JIeHb 110CIIe OCTYIUIEHUS B IPOJaxXy?

1) s b DN/ /17—

1 3 x L 3 *

o)) z 4 G .

1 x 3 S
3aganue’

~
/
F!

Kaprtunka umeer ¢popmy npsimoyrosibHuKa co cropoHamu 14 cm u 27 cm. E€ Hakiennu Ha
Oenyto Oymary Tak, 4YTO BOKpPYI KAapTMHKHM HOJy4yujach Oejas OKaHTOBKAa OJMHAKOBOM
2

mupuHbl. [lnomans, KOTOpylo 3aHMMaeT KapTUHKAa C OKaHTOBKOM, paBHa 558 cm . KakxoBa
HIMpUHA OKAaHTOBKHU? OTBET JaliTe B CAHTUMETpaAX.

3amanne8

JIBa xaTeTa MpsAMOYrOJBHOIO TPEYTroJbHHMKA paBHbI 7 W 24. Haligute rumnoreHysy 3TOro
TPEyroJbHUKA.

3amanue 9
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K okpyxnocti ¢ rentpom B Touke O mpoenensl KacarenbHas AB y CeKyIas AO,
Haiinure pagnyc OKpy>KHOCTH, €CIIU AB =32 A0 =40

3amanmue 10
HaiiauTe nomanb KkBajapara, €Cliv €ero guaroHaib paBHa 20.
Il yacTh
3aganue 11
x* =10y +6,

2 _ 2
Pemnre cucreMy ypaBHeHUI X+ 3=10y+y"
3amanmne 12

[Toe3n, nBUTAsICH PABHOMEPHO CO CKOPOCTHIO 44 KM/4, IPOE3KAET MUMO IeIIeXoa, UIy-
IIer0 B TOM K€ HapaBlIeHUH MapauIeIbHO MYyTSAM CO CKOPOCThIo 4 kMm/4, 3a 81 cekynay. Haii-
JUTE JUIMHY 10€3/1a B METpax.

3aganue 13
Cropona AB napamnenorpamma ABCD BaBoe 6ombiie ctoponsl BC. Touka L — cepeanna
croponsl AB. Jlokaxxute, uro CL — Guccekrpuca yria BCD.

Il Bapuant

3apanue 1
38.3°
39

Haiinure 3HaueHue BBIpAXKEHUS

3aganue 2

VYuéuslii VBaHoB Bble3kaeT U3 MockBbl Ha KoH(pepeHuuto B Cankr-lIlerepOyprekuii
yHuBepcuteT. Pabora koHbpepeniun HaunHaercs B 10:00. B tabnuue gaHo pacnucaHue HOY-
HBIX 110e3710B MockBa — CankTt-IleTepOypr.

Homepnoesoa | OmnpasnenueuzMockswt | [Ipubvimue ¢ Cankm-Ilemepoype
026A 23:00 06:30
002A 23:55 07:55
038A 00:44 08:48
016A 01:00 08:38

IIyTh OT BOK3asia 10 YHUBEPCUTETA 3aHUMAET IOJITOPA Yaca. Y KaKUTE HOMEP CaMoro Io3/1-
Hero (IO BpEMEHM OTMPABIICHHs]) W3 MOCKOBCKHUX TOE€3/I0B, KOTOPBIE MOIXOIAT yUYEHOMY
WBanoBy.
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B omeeme yKascume Homep npasulbHoco eapuarma.

1) 026A
2) 002A
3) 038A
4) 016A
3amanue 3

V30,

MC)KI[y KaKMMHU YUCJIaMU 3aKJIFOYCHO YUCIIO
D 1lul3

2)5u6

3)2u3

4)29u 31

3aganue 4

Ha rpaduke nzobpaxeHa 3aBUCIMOCTh aTMOC(EpPHOTO JaBieHUs (B MIUUTUMETPAX PTYTHO-
ro cT0J0a) OT BEICOTHI MECTHOCTH HaJl YpOBHEM MoOps (B KiiomeTpax). Ha ckoipko Muyummer-
POB pTYTHOTO cTONI0a aTMocepHOoe AaBiIeHHe Ha BRICOTE DBEpecTa HIKe aTMocdepHOoro aas-
nenus Ha BbicoTe JlenesxxknHoro Kamus?

A AmocdepHoe DaBmeHHE. MM PT. CT.

800

700 \‘\
600 =
500 ~]
400

300 ~] FJBepecT —/—

200 )

100

T
-

0 1 2 3 4 5 6 7 8% 9 10 11 12 Brcora &

3apanme 5
x+7
x—11= .
Pemnre ypaBHeHHE 7
3amanue 6
9% a’—ab
Haiinure 3HaueHne BEIpaxkenus ¢ —0 720 pppa = — 18y b =4,0.
3amanmue 7
10 m
a2
Im
8 Ot cronba k AOMy HATSHYT mpoBoi anuHOM 10 M, KOTOpBIH

3aKpeIUI€H Ha CTEHE JJOMa Ha BBICOTE 3 M OT 3eMJIM (CM. pUCYHOK). Bbrumciure BBICOTY cTOJ0A,
€CITH PACCTOSTHUE OT JJOMa JI0 CTOJI0a PaBHO 8 M.

3ananue 8
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OcHoBanus Tpanenuu paBasl 3 1 13. Haliaure 6onplinii u3 oTpe3KoB, Ha KOTOPBIE JEIUT
CPEIHIOIO JIMHUIO 3TOM Tpameunu OJIHa U3 €€ TuaroHajeu.

3aganue 9

c B B yron C Benmmuunoit 128° Brcana OKpyXKHOCTh, KOTOpasi KacaeTcsi CTOPOH yrIiia
B Toukax A u B, Touka O - nientp okpyxHoctu. Haitnure yron AOB. OtBer naiite B rpamycax.

3aganue 10
Ha xmertuatoii Oymare c¢ pasmepom kietku 1x1 m3oOpaxena tpameuusi. Haiigure eé
1011 b.

3amanme 11

~12
Z g0
Pemmte HepaBeHcTBO X~ — /X — 8

3amanmne 12

MotopHas jonka mpomuria 36 KM 10 TEUSHHIO PEKH U BEpHYJIach 0OpaTHO, MOTPATUB HA
BeCh MyTh 5 4acoB. CKOPOCTh T€UEHUs PEKU paBHa 3 kM/4. Haiiaute cKOpoCTh JOIKU B HETO-
JIBIDKHOU BOJIE.

3aganue 13

Touka H sBnsieTcst ocHoBaHMEM BBICOTHI BH, mpoBeaéHHONW U3 BEpIIMHBI MPSIMOTO
yrina Bnpsimoyronsnoro tpeyronpauka ABC.  OxpyxsHocTh ¢ amametpom BH mepecekaer
ctoponbl AB u CB B Toukax P u K coorBercTBenHo. Haitnure BH, ecnu PK = 13.

[TosicHuTEnbHAA 3anMCKA
B pa6ore Bcero 13 3amanumii, u3 koropeix 10 B 1 yactu, a 3 Bo 2 yactu. 3aganus u3 1 yactu
onenuBaroTcd B 1 0amn, a 3aganus U3 2 yactu — B 2 Oaia.

OTtBeThI
IBapuaHT
Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
3aaHUs
OtBer |15 |3 2 05 |2 800 | 2 25 |24 | 200 | (-6;3) 900
(6:3)

13. Penienue.
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D F C
[TpoBenem npsmyro LF nmapannensro cropone AD (M. pUCYHOK).
[Tockonbky BL = LA = BC, napamnenorpamm BCFL sBnsiercst pom6om, mosromy

nuaronanb CL pom6a BCFL nemut yron BCFmomnonam. 3naunt, CL — OuccekTpuca
yraa BCD.

OTBeThI
Il Bapnant
Ne 1 12|34 5 6 7| 8 9 (10 11 12 | 13
3aJaHHs
OtBerer [ 81 | 2 |2 (380) 14 | -225 | 9 |65 52 | 12 (-o05-1) 15 | 13
(8; )




